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;1. Bir

12 sirahi suyu kullandk. Kac stirahi su
?kolmlg,tlr?

damacana 20 siirahi su almaktadir.
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92 Varii 50 sirahi su  almaktadir.
? Varilde 34 sirahi su  vardi  Varili
doldurmak icin  kac siirahi daha su

4 kogmck gerekir ?
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3. Bir kavanoz 17 fincan su almaktadr.

2 kavanoz kac fincan su almaktadir ?
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? 4. Kovada 19 su bardagr su vardh. Kovogc

?16 su bardag su koyduk. Kovada kac
? bardak su oldu?
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5. Bir bardak 4 ﬂncon su almaktadir.Sira-
hide 12 fincan su vardi. Sirahiye 2 bardak?

su koyduk. Siirahide kag fincan su olmus_)tur??
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6. Bir tencere 37 fincan su almaktadir.

Tencereye 43 fincan su koyarsak kag
fincan su tasar?
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7. Bir kova 7 siurahi su almaktadir. Varilde
29 strahi su vardi. Varile 2 kava daha su

koyunca varilde kag siirahi su olmustur ?
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8. Depodaki 50 kova suyun 17 kovasi

kullanilmis. Depoda kac kova su  kalmistir’?
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